

2018年3月29日

**包括艾芬豪矿业在内的国际矿业公司  
提出具体修订建议，以提高刚果新矿业法的有效性**

**刚果民主共和国金沙萨** — 艾芬豪矿业 (TSX: IVN; OTCQX: IVPAF) 今天宣布，一个包括艾芬豪矿业在内的国际矿业公司组织，已向刚果民主共和国矿业部，递交一份关于建议修订 2018 年刚果矿业法的正式提案。

积极在刚果参与讨论的国际公司组织今天发表联合声明表示，他们建议的修订将会回应刚果政府对于开采矿产资源所带来的公众利益增长的期望，并且回应业界所关注的本月早些时候实施的新矿业法部分规定所带来的影响。

矿业公司于本周向矿业部递交的提案中，包括建议将特许权费的浮动幅度与刚果主要矿产商品价格挂钩。矿业公司认为，这项建议相比新矿业法推行暴利税的机制更为有效，而按照当前价格将会立即为政府带来更多收入。矿业公司的提案还对于稳定性保证条款的安排、国家保证和矿业公约作出回应。

国际矿业公司表明，他们对于 2018 年矿业法内 76% 的条例表示接受，目前正提出建议修订余下的条例，以确保矿业法的有效性和合法性。

艾芬豪矿业执行主席罗伯特•弗里兰德 (Robert Friedland) 说：“艾芬豪建议，在讨论结束及采矿法规实施前，谨慎地审阅报告和声明。”

弗里兰德先生补充说：“我们已经看到，刚果内外人士对于矿业法修订带来的财务和商业影响所作出的声称以及相关的传媒报导。其中部分反映了偏袒的意见、有些并未掌握全部信息纯粹作出推测，而部分更是完全虚假的。因此，在正式完成讨论及草拟新的法规之前，读者对于这些观点应抱怀疑的态度。”

弗里兰德先生说，艾芬豪和国际采矿业界的代表将会继续向刚果政府寻求关于刚果 2002 年矿业法第 276 条所载的稳定性保证条款将得到保证的确认。

“稳定性保证条款规定，在任何立法修订实施后，现时的刚果勘探和开发许可证持有人将会在‘十年期限内’继续受惠于 2002 年矿业法授予的权利，其中包括新颁布的 2018 年矿业法。”

艾芬豪首席执行官 Lars-Eric Johansson 表示：“所有在刚果采矿业持股的外国投资者，都积极地参与讨论。我们相信，讨论的成果将会为刚果政府、当地社区和在刚果投资的国际采矿业界带来公平的决议。”

## 关于艾芬豪矿业

艾芬豪矿业目前正推进其位于南部非洲的三大主要项目：1) 位于南非布什维尔德杂岩体地带北部的Platreef铂-钯-金-镍-铜矿勘探区矿产开发；2) 位于刚果中非铜矿带的Kamoa-Kakula一级铜矿勘探区矿产开发和勘探；以及3) 同样位于刚果铜矿带的历史悠久、高品位Kipushi锌-铜-银-锗矿改善工程。详情请浏览：[www.ivanhoemines.com](http://www.ivanhoemines.com)。

## 联系方式

### 投资者

Bill Trenaman +1.604.331.9834

### 媒体

北美 : Bob Williamson +1.604.512.4856

南非 : Jeremy Michaels +27.82.772.1122